N3BOA U3 LJEHOBHUKA

Mpounssopz, OcHoBMUa 3a 06payyH No Komagy
1 Kom -10 Kom = 60,00 KM

BOH 1 11 Kom — 50 kom = 50,00 KM

50 v Buwe —yrosapa ce
BOH 1 Bep3wnja Ha EHrneckom jesnky = 70,00 KM

1 kom — 10 Kom = 100,00 KM

BOH 2 11 kom — 50 kom = 80,00 KM

50 v Bnwe — yrosapa ce
BOH 2 Bep3uja Ha EHrneckom jesuky = 110,00 KM
MoTtepAe ( cTeyaj, AnKkBMAaumja, 6nokasa,
KOHTUHYMUTET N gpyre notspae 3 Perncrpa 1 kom - npumjepak =20,00 KM
6oHuTeTa)
Cnucak Tpaxkunaua (NMNMCTUHT) 1 Kom =5,00 KM
Mpuctyn n3BjewTajuma o KpeaUTHOM 6OHUTETY Y Umnjena

nepuoay oA roguHy AaHa

BOH 1 700,00 KM
BOH 2 900,00 KM

LiMjeHa Koja ce ogHOCK Ha NpUCTyN U3BjellTajuma O KpeaMTHOj cnocobHOCTU nogpasymjeBa Aobujarbe
nHdopmaumja y3 NpeTxo4HO NOTNncaH yrosop 1 aeduHUCAH HaunH obmma ucnopyke m3sjewwTaja. Maket
noAapasymjeBa axypuparbe nogaTaka cBaka 3 mjeceua.




